

上周末,预料之中的寒流如期而至,套用范伟小品中的一句话:真是防不胜防啊!切尔西主场输给曼城,巴萨在主场虽然小胜马拉加,但是因为净胜两球,不少竞彩彩民也蒙受损失。不过比起足坛上的这股冷风,传统足彩市场也刮来一股强冷“气流”:中国足球彩票半全场第10021期,全国销量仅为3.8664万元,不仅创下了足彩史上单期销量的历史最低纪录,而且其中六个省市的销量不足百元,内蒙古的销量竟然只有两块钱,而青海省的销量也只有区区4元。

神似翔飞人

竞彩常能“跑”出12秒88

»传统足彩

当其他玩法卖得如火如荼的时候,传统足彩的半全场玩法为何会遭遇如此大的滑铁卢呢?从记者得到的数据来看,该玩法的全国销量仅为38664元,销售量最高的江西省也只卖了7276元。而作为中国体彩销售之王的江苏省,该玩法的销量也只有550元。

»专家解析

足彩在中国体彩的各种玩法中一直是很受彩民追捧的彩种之一。半全场玩法的销量下滑并不意味着传统足彩就不受彩民青睐了。一位长期研究足彩的专家表示,10021期足彩半全场玩法销量的下滑,除了自身玩法有一定难度外,还有一定的偶然性。

这位专家称,半全场玩法在足彩各类玩法中属于技术含量比较高的一种,从某种程度上

»“兄弟”PK

传统足彩和竞彩本是同根生,不过比起大哥传统足彩十余年的“工作经验”,刚刚闯世界的竞彩只能算是初出茅庐。虽说涉世不久,但是比起老大哥,竞彩逐渐凸显其人性化和优势的一面,最显著的特征就体现在半全场玩法上。

由于传统足彩和竞彩中都有猜半全场胜平负玩法,两者之间也就有了最直观的比较。记者采访了南京皇册家园竞彩店店主卫苏宁,他告诉记者,对于投资量不大的中小户而言,半全场玩法是个收益较高的项目。由于在传统足彩中,半全场玩法是必须要串六关,且比赛场次限定死。因此要想确保中奖,投资金额一般都要在千元左右。而且传统足彩的半全场玩法有个不足,比赛不出冷门的话,中出来的多为火锅奖,奖金对足彩彩民的回报率不够高。如果出了冷门,彩民又很难中奖。

不过同样的玩法在竞彩中却有了很大的变化,最大的变化就是竞彩的半全场胜平负可以自由选择比赛,而且场次最多只能串三关。卫苏宁说:“仅仅是这两个变化,就将半全场胜平负玩法的准确率提高了至少一

半全场玩法销量触底

内蒙古自治区的销量更是少到只有两块钱,青海省则紧随其后,当期销量为4块钱。值得一提的是,虽然销量不高,但是一等奖的奖金还比较正常,本期共开出一等奖2注,每注奖金12372元。

所谓的半全场玩法,是指彩民在投注的过程中,要将指定的六场

足球比赛的半场及全场的胜平负关系全部预测正确,方能中奖。采访中记者得知,在传统足彩的几个玩法中,半全场玩法的销售量一直是最底的。不过一期玩法全国销售额只有区区几万块钱,这倒是前所未有过。一位专家称,10021期的销量还不足以往一期销量的1/10。

销量下滑有偶然性

来说甚至超过了猜比分。“半全场玩法玩得好的彩民,一定是对数据研究非常精通的彩民,因为这种玩法难度比较高,在传统足彩中,每六到七期就会出现一等奖轮空的现象。”专家说,除了自身的因素之外,本期足彩半全场玩法是临时增加的一期,主要竞猜英冠和法甲的比赛。“因为是临时增加的,所以很多彩民都不知道。再加上竞

猜的比赛又是英冠和法甲,这类联赛很多彩民并不熟悉,所以销售量下滑也在情理之中。”除此之外,由于周末还有大联赛的传统足彩,不少彩民肯定都专心于研究大联赛的玩法了,因此就“冷落”了这个临时增加的小联赛玩法。种种巧合凑在一起,导致了10021期的半全场销量成为了历史最差。

竞彩胜过老大哥

倍以上。竞彩可供选择的比赛,有时候可以达到六十多场,在这么多比赛中挑选出两到三场比较好猜的比赛并不是什么难事。选择自己有把握的比赛猜半全场胜平负,准确率也自然会水涨船高。此外,由于竞彩不必像传统足彩胜平负那样必须串六关,因此投注的本金也大大下降,这也降低了彩民的投注压力。更重要的是,传统足彩玩法,彩民在投注的时候不知道自己中奖能赢多少钱。而竞彩的过关奖金是透明的,彩民能中多少奖金,在投注的同时,彩票上也会将彩民的收益写得清清楚楚。”因此在传统足彩半全场胜平负玩法遭遇瓶颈的时候,竞彩的半全场胜平负玩法却风景这边独好。

卫苏宁说,由于玩法具有一定难度,竞彩的半全场胜平负的销量也不是很高,但是却高过传统足彩。究其原因,还是因为相同的玩法,中奖概率

竞彩要大于传统足彩而且省时省力。“这就好比刘翔和特拉梅尔,两个人都是110米栏的顶尖高手,但是技术风格上,一个属于技术派,一个属于实力派。而技术派完成比赛肯定更省时省力。更重要的是,难度降低了,竞彩奖金却不低。竞彩的半全场胜平负玩法经常能创造出高奖金的纪录,就像刘翔跑出12秒88一样。”

»网友调查

从专家的分析不难看出,同样的玩法,因为在一些细节上进行了修改,竞彩就远远超过了传统足彩。那么彩民是否也有同感呢?为此,记者在某门户网站进行了一个网友调查。在接受调查的四千多名网友中,有近四成网友

四成彩民倾向玩竞彩

认为:传统足彩中,半全场胜平负设置为六场显得场次过多。相比之下,竞彩的玩法显得更为人性化。

一位网友说:“猜半全场胜平负本身难度就很大,而且设定的场次过多的话,让彩民有一种高不可攀之感。在竞彩玩法中

可以,自由选择场次,而且串关的关数可以自己掌握,彩民也能从中感受到更多的乐趣。只有中奖率提高了,才会有更多彩民加入其中,这一点竞彩的半全场胜平负玩法显然优于传统足彩。”

快报记者 付智勇



本图经过技术处理
李荣荣 制图

超级大乐透 奖池再过亿元

2月27日晚,超级大乐透迎来第10022期开奖,当期一等奖空开,奖池跃升至1.16亿元。

国家体彩中心提供的开奖数据显示,当期大乐透中奖号码为前区“02、11、13、14、25”,后区为“02、05”。不难看出本期中奖号码投注难度不小,前区中奖号码有三个来自第三区,而奖号频发的第六区和第七区都没有号码开出。另外,后区两个小号码的组合同样出乎彩民意料。

节后彩民的热情迅速回归,在经过三天的销售期后,本期大乐透的销量达到了6502万元,江苏省依然傲视群雄,本期销量超过千万元大关,广东省以671万元的销量位居次席,销量排在第三名的是浙江省,全省销售524万元,福建省和河南省分别以415万元和373万元的销量位列第四和第五名。

附加玩法生肖乐本期销售成绩一般,全国总投注额为117万元,“02、05”的奖号组合为彩民送出3013注60元的固定奖。

刘中华排3推荐 和尾值3重点关注

我们先回顾一下上周出号情况,上周在形态方面偏态较为集中如全小,全单等均有表现,本周还是要关注偏态的一些回补,在号球方面则无太大偏差,1路2路号球的表现都各有千秋,只是0路号球的出现有些不如人意。从走势来看本周0路号球应会有回温的趋势,而1路及2路号球会有所回落,我们可以用0路号球的39作为胆码,以1路及2路的热号球作为辅胆来进行选号。多关注组选002路及001路的出现。

和值方面上周双数和值占据了大半壁江山,1路和尾值也有不俗的表现。本周单数和值应会由冷转热,尤其是和尾值3本周应重点关注,综合推荐和值:12 13 23。跨度方面上周1路跨度热出了一把,本周应会有所回落,而0路跨度本周的热出值得期待,本周综合推荐跨度:3 6 7。

我们再来看一下直选各位的出号情况,上周百位大小数的出现势均力敌,在路数上2路号球表现较少,本周可多关注大号球或小号球的连续开出及0路号球的热出,综合推荐:3 4 5 6。十位上周在大小,路数方面也无偏态出现,只是在单双方面单数的表现略强一些,我们还是多关注一下冷号的出现和单双数的交替开出,综合推荐:0 1 6 9。个位上周单双交替开出的现象较多,本周多注意单数或双数的连续开出,综合推荐:2 3 6 8。

仅供参考

楼兰雪排3推荐 关注胆码3、7、8

从和值上来看,10051期开出734,和值14点,近期和值在中数区间小幅震荡,呈现等差下滑趋势,接下来关注和值点会出现较大的攀升;0路和值的缺口依旧较大,后期要继续跟进;偶数和值目前表现充分,奇数和值有待回暖;1路和尾下落相当活跃,0路和2路和尾明显不足,关注和值12点、17点、18点、19点和20点。

从当前出号趋势来看,偶数号球强势升温,小数号球稍占优势。从0-9综合号码走势图来分析,冷数号球7终于走出冷态,未来可以继续关注其回补表现;目前出号重心略有后移,号球分散下落趋势明显,后期看好一大一中一小的搭配组合。

组三保持平稳状态,未来仍看好有一到两次表现;2路号球快速升温,0路号球出现明显减弱,后期重点关注组选022、011和012路。另外目前跨度的偏态走势仍未得到纠正,1路跨度继续保持强劲势头,奇数跨度仍有不足,后期要重点考虑0路跨度。

从各位号球走势来看,百位上1路号球呈现热势,大数号球期待继续表现;十位上奇偶号球扎堆开出,1路号球遗漏加大;个位上0路号球回补程度不足,偶数号球有望连续表现。

本周推荐:胆码:3、7、8;五码复式23568、13479;六码复式234678。

仅供参考